Szat zakupowy ()
Limit pamieci: 1024 MB Limit czasu: 3.00 s

Zostato pare dni do Swiat, a Marek dalej nie kupit prezentéw. Na cate szczesScie jutro jest niedziela hand-
lowa, wiec wystarczy, ze pojedzie do najblizszej galerii. Zna on swoich bliskich bardzo dobrze i wie, ze sg oni
wyjatkowo zazdrosni o prezenty, ktére dostajg. W szczegolnosci, jezeli ktos dostanie prezent, ktéry kosztowat
ponad dwa razy mniej niz czyjkolwiek inny, to obrazi sie na wszystkich i zepsuje Swigteczng atmosfere.

Chodzac po sklepach, Markowi zaczynajg sie podobaé niektére prezenty oraz rozmysla sie nad innymi.
Bedzie informowat Cie o kazdej takiej zmianie w upodobaniach, podajac cene prezentu. Musisz odpowiedzie¢
na kazde jego pytanie o maksymalng liczbe prezentdéw, ktére moze kupi¢ sposrod aktualnie przez niego
rozwazanych.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie liczba naturalna M oznaczajgca liczbe zapytan. Kazdy z nastep-
nych M wierszy wyglgda na jeden z nastepujacych sposobow:

» + X, : Markowi spodobat sie prezent, ktéry kosztuje X;

« — X, : Markowi przestat podoba¢ sie prezent, ktory kosztuje X;, gwarantowane jest, ze wczesniej
podobata mu sie co najmniej jedna rzecz, ktéra tyle kosztuje.

« 7 : Marek zadaje pytanie, ile maksymalnie moze kupi¢ prezentéw, z tych ktére mu sie aktualnie podobaja,
by nikt nie byt zazdrosny.

Wyjscie
Na wyjsciu powinna znalez¢ sie odpowiedz na kazde zapytanie Marka. Gwarantowane jest, ze zapyta sie on
CO najmniej raz.

Ograniczenia
1< M <1000000,1< X; <10°

Przyktad

Wejscie Wyijscie Wyjasnienie
3 Przy pierwszym zapytaniu Marek ma do
2 wyboru prezenty o kosztach 2,4,6 i 6.

Moze on kupi¢ podarunki, ktére kosztujg
4,616 i jest to maksymalna liczba rzeczy,
ktére moze kupic.

W drugim zapytaniu Marek ma do wyboru
prezenty o kosztach 2,4 i 6. Moze on
kupi¢ podarunki, ktére kosztujg 2i 4 i jest
to maksymalna liczba rzeczy, ktére moze
kupic.
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